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Wykres 1. Podział młodzieży ze względu na płeć 

Kobieta 

Mężczyzna 

41,00% 

59,00% 

Wykres 2. Czy byłeś/aś ofiarą przemocy w szkole lub jej 
okolicy? (ogółem) 
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Wykres 2a. Czy byłeś/aś ofiarą przemocy w szkole lub jej 
okolicy? (podział ze względu na płeć) 
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Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 163 
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Wykres 3. Jeśli byłeś/aś ofiarą przemocy, to jaka była jej 
forma? (ogółem) 
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Wykres 3a. Jeśli byłeś/aś ofiarą przemocy, to jaka była jej 
forma (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Załącznik nr 15 

 
Liczba udzielonych odpowiedzi: 61 

 
 

 
 

32,79% 

67,21% 

Wykres 4. Czy powiadomiłeś/aś kogoś o tym fakcie? (ogółem) 
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Wykres 4a. Czy powiadomiłeś/aś kogoś o tym fakcie? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 59 
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Wykres 5. Jeżeli tak, to kogo? (ogółem) 
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Wykres 5a. Jeżeli tak, to kogo? (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 66 
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w drodze do szkoły lub ze szkoły 

w szkole 

16,67% 

7,58% 

16,67% 

59,09% 

Wykres 6. Gdzie zdarzenie miało miejsce? (ogółem) 
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w szkole 

54,55% 

60,00% 

63,64% 

46,15% 

45,45% 

40,00% 

36,36% 

53,85% 

Wykres 6a. Gdzie zdarzenie miało miejsce? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  



Ankieta dotycząca bezpieczeństwa w szkole, przeprowadzona w październiku 2015 roku podczas zajęć 
lekcyjnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wydminach                       

w przedziale wiekowym 14-16 lat.  Ankiety były anonimowe. W badaniu wzięło udział 100 osób,                                                                                            
w tym 49 kobiet i 51 mężczyzn, z podziałem na wiek: 14 lat – 54 osoby, 15 lat – 35 osób, 16 lat – 11 osób 

 

7 
 

Załącznik nr 15 

 
 
 
 

 
 

66,00% 

28,00% 

6,00% 

Wykres 7. Czy byłeś/aś świadkiem przemocy w szkole i jej 
okolicy? (ogółem) 

 

tak 

nie 

brak odpowiedzi 

40% 45% 50% 55% 

brak odpowiedzi 

nie 

tak 

50,00% 

46,43% 

50,00% 

50,00% 

53,57% 

50,00% 

Wykres 7a. Czy byłeś/aś świadkiem przemocy w szkole i jej 
okolicy? (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  



Ankieta dotycząca bezpieczeństwa w szkole, przeprowadzona w październiku 2015 roku podczas zajęć 
lekcyjnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wydminach                       

w przedziale wiekowym 14-16 lat.  Ankiety były anonimowe. W badaniu wzięło udział 100 osób,                                                                                            
w tym 49 kobiet i 51 mężczyzn, z podziałem na wiek: 14 lat – 54 osoby, 15 lat – 35 osób, 16 lat – 11 osób 

 

8 
 

Załącznik nr 15 

 
Liczba udzielonych odpowiedzi: 113 
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klasa w czasie przerwy 

3,54% 

11,50% 

34,51% 

40,71% 

9,73% 

Wykres 8. Jeżeli byłeś/aś świadkiem przemocy w szkole, to 
gdzie miało to miejsce? (ogółem) 
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inne: dziedziniec szkoły, w bramie 

toaleta 
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korytarz 
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50,00% 
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46,15% 

60,87% 
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50,00% 

38,46% 

53,85% 

39,13% 

27,27% 

Wykres 8a. Jeżeli byłeś/aś świadkiem przemocy w szkole, to 
gdzie miało to miejsce? (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 99 
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bardzo często 

15,15% 

46,46% 

22,22% 

16,16% 

Wykres 9. Jak często dzieje się coś złego w szkole? (ogółem) 
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43,48% 

59,09% 

56,25% 

40,00% 
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Wykres 9a. Jak często dzieje się coś złego w szkole?  
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Załącznik nr 15 

 
Liczba udzielonych odpowiedzi: 114 

 
 

 
 

0% 20% 40% 60% 80% 

inne: w czasie zawodów szkolnych 

po lekcjach 

podczas przerwy 

w czasie popołudniowych zajęć 

w czasie porannych zajęć 

0,88% 

21,93% 
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7,89% 

5,26% 

Wykres 10. Kiedy dzieje się coś złego w szkole? (ogółem) 
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33,33% 
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Wykres 10a. Kiedy dzieje się coś złego w szkole? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Załącznik nr 15 

 
 
 
 

 

32,00% 

68,00% 

Wykres 11. Czy w Twojej szkole jest ktoś, kogo wszyscy się 
boją? (ogółem) 

 

tak 

nie 

42% 44% 46% 48% 50% 52% 54% 

nie 

tak 

47,06% 

53,13% 

52,94% 

46,88% 

Wykres 11a. Czy w Twojej szkole jest ktoś, kogo wszyscy się 
boją? (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  



Ankieta dotycząca bezpieczeństwa w szkole, przeprowadzona w październiku 2015 roku podczas zajęć 
lekcyjnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wydminach                       

w przedziale wiekowym 14-16 lat.  Ankiety były anonimowe. W badaniu wzięło udział 100 osób,                                                                                            
w tym 49 kobiet i 51 mężczyzn, z podziałem na wiek: 14 lat – 54 osoby, 15 lat – 35 osób, 16 lat – 11 osób 

 

12 
 

Załącznik nr 15 
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Wykres 12. Czy byłeś/aś świadkiem przemocy poza szkołę? 
(ogółem) 

 

tak 

nie 
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nie 
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50,00% 

45,83% 
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54,17% 

Wykres 12a. Czy byłeś/aś świadkiem przemocy poza szkołą? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 72 
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w domu 

w okolicy, gdzie mieszkasz 

na boisku szkolnym 

w gimbusie 

w drodze do szkoły lub ze szkoły 

2,78% 

44,44% 

22,22% 

8,33% 

22,22% 

Wykres 13. Jeśli tak, to gdzie miało to miejsce? (ogółem) 
 

0% 20% 40% 60% 80% 

w domu 

w okolicy, gdzie mieszkasz 

na boisku szkolnym 

w gimbusie 

w drodze do szkoły lub ze szkoły 

50,00% 

56,25% 

56,25% 

66,67% 

43,75% 

50,00% 

43,75% 

43,75% 

33,33% 

56,25% 

Wykres 13a. Jeśli tak, to gdzie miało to miejsce? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 69 

 
 

 

36,23% 

63,77% 

Wykres 14. Czy zareagowałeś/aś na tę sytuację? (ogółem) 
 

tak 

nie 

0% 20% 40% 60% 80% 

nie 

tak 

38,64% 

52,00% 

61,36% 

48,00% 

Wykres 14a. Czy zareagowałeś/aś na tę sytuację? 
 (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 40 
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powiadomiłeś/aś kolegów 

powiadomiłeś/aś policję 

powiadomiłeś/aś rodziców 

powiadomiłeś/aś nauczyciela 

stanąłeś/aś w obronie ofiary 

27,50% 

5,00% 

20,00% 

12,50% 

35,00% 

Wykres 15. Jeśli tak, to w jaki sposób to zrobiłeś? (ogółem) 
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powiadomiłeś/aś kolegów 

powiadomiłeś/aś policję 

powiadomiłeś/aś rodziców 

powiadomiłeś/aś nauczyciela 

stanąłeś/aś w obronie ofiary 

54,55% 

0,00% 

75,00% 

60,00% 

42,86% 

45,45% 

100,00% 

25,00% 

40,00% 

57,14% 

Wykres 15a. Jeśli tak, to w jaki sposób to zrobiłeś? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 64 

 
 

 

64,06% 

35,94% 

Wykres 16. Czy sprawca przemocy był Ci znany? (ogółem) 
 

tak 

nie 

0% 20% 40% 60% 80% 

nie 

tak 

34,78% 

51,22% 

65,22% 

48,78% 

Wykres 16a. Czy sprawca przemocy był Ci znany? 
 (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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Załącznik nr 15 

 
Liczba udzielonych odpowiedzi: 52 

 
 

 

0% 20% 40% 60% 

osoba dorosła 

młodzież z osiedla, na którym znajduje się 
szkoła 

uczeń z innej klasy 

uczeń z Twojej klasy 

17,31% 

28,85% 

44,23% 

9,62% 

Wykres 17. Jeżeli tak, to kim był? (ogółem) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

osoba dorosła 

młodzież z osiedla, na którym znajduje się 
szkoła 

uczeń z innej klasy 

uczeń z Twojej klasy 

22,22% 

66,67% 

60,87% 

80,00% 

77,78% 

33,33% 

39,13% 

20,00% 

Wykres 17a. Jeżeli tak, to kim był? 
(podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  
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lekcyjnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wydminach                       

w przedziale wiekowym 14-16 lat.  Ankiety były anonimowe. W badaniu wzięło udział 100 osób,                                                                                            
w tym 49 kobiet i 51 mężczyzn, z podziałem na wiek: 14 lat – 54 osoby, 15 lat – 35 osób, 16 lat – 11 osób 

 

18 
 

Załącznik nr 15 

 
 
 

 
 

 

62,00% 

38,00% 

Wykres 18. Czy w swojej szkole czujesz się bezpiecznie? 
(ogółem) 

 

tak 

nie 

0% 20% 40% 60% 80% 

nie 

tak 

60,53% 

41,94% 

39,47% 

58,06% 

Wykres 18a. Czy w swojej szkole czujesz się bezpiecznie ? 
 (podział ze względu na płeć) 

Mężczyzna 

Kobieta  


